
Автобіографія

Я, Рахальська Ганна Володимирівна, народилася І і Е зр року в
м. Громадянка України, від народження постійно
проживаю на території України.

Відомості про навчання:

1987-1997 роки - навчання у загальноосвітній школі № 137 м. Києва.

1997-2002 роки - навчання у Київській державній академії водного
транспорту, закінчивши яку здобула диплом спеціаліста за спеціальністю
«Правознавство», кваліфікація юрист-правознавець.

2007-201 О роки - навчалась в Одеському регіональному інституті
державного управління Національної академії державного управління при
Президентові України та отримала диплом магістра державного управління
за спеціальністю «Державне управління».

Трудова діяльність:

з травня по грудень 2002 року працювала секретарем-референтом у
ТОВ «Укрйата», а в березні 2003 року зарахована на посаду помічника судді
Подільського районного суду м. Києва, на якій перебувала до лютого
2004 року;

з лютого по квітень 2004 року працювала начальником юридичного
відділу у ТОВ «Ікар-Люкс»;

з квітня по листопад 2004 року - спеціаліст І категорії організаційно­
аналітичного відділу Академії суддів Украіни;

із грудня 2004 року по лютий 2005 року працювала головним
сцеціалісгом Управління стратегічних ініціатив та новітніх медичних
технологій Міністерства охорони здоров'я України;

з лютого по квітень 2005 року - головний спеціаліст Юридичного
управління Державної судової адміністрації України, а 3 квітня 2005 року по
грудень 2007 року - начальник Відділу організаційного забезпечення
діяльності органів суддівського самоврядування Державної судової
адміністрації України,

Як керівник самостійного структурного підрозділу Державної судової
адміністрації України була залучена до робочих груп з питань надаппя
методичної допомоги структурним підрозділам державної судової
адміністрації в регіонах та радам суддів загальних судів.

За моєї участі було розроблено Положення про Раду суддів України,
Положення про призначення суддів Конституційного Суду України,



методологію та форми статистичної звітності, методичні рекомендації щодо
роботи органів суддівського самоврядування.

У грудні 2007 року зарахована на посаду помічника судді
Конституційного Суду України, а в червні 2008 року - переведена на посаду
головного спеціаліста відділу контролю Служби документального
забезпечення Секретаріату Конституційного Суду України. З липня
2009 року по серпень 2013 року очолювала Службу документального
забезпечення Секретаріату Конституційного Суду України.

Перебуваючи на посаді керівника Служби документального
забезпечення, брала участь у підготовці нової редакції Інструкції з
діловодства у Конституційному Суді України, Інструкції щодо організації
роботи із запитами на публічну інформацію, Інструкції про порядок роботи з
матеріалами справ, у яких відкрито конституційне провадження, Положення
про офіційний вебсайт Конституційного Суду України, а також розробленні
відповідних форм статистичної звітності тощо.

З серпня 2013 року і до сьогодні - заступник керівника Управління -
завідувач відділу забезпечення діяльності Великої палати Управління
забезпечення засідань Суду Департаменту організаційної роботи
Секретаріату Конституційного Суду України.

Під час виконання своїх посадових обов' язків в зазначеному Управлінні
займаюсь, зокрема, підготовкою актів Конституційного Суду України, що
належать до компетенції Управління, беру участь у питаннях запровадження
автоматизованої системи «Документообіг Конституційного Суду України»
тощо.

Загальний трудовий стаж становить 23 роки і 6 місяців (станом на
12 вересня 2021 року).

Була відзначена такими заохоченнями:

2003 рік - Подяка Київського міського голови;

2006 рік-Подяка Голови Державної судової адміністрації України;

2014 рік- Подяка Керівника Секретаріату Конституційного Суду України;
2017 рік - Грамота Голови Конституційного Суду України;

2019 рік - Грамота Голови Конституційного Суду України.

Сімейний стан, і склад родини:

Донька -
-року, навчається



м:ати -
. пенсіонер.

Батько - -=­
~у, пенсіонер .

Брат ••••••••••••лата народження
-року, провідний інженер з кадрів спецроботи Відділу юридичного та
кадрового забезпечення Автобази Конституційного Суду України.

., дата народження:-

дата народження:

Дружина брата - ••••••••••••• лата наро11:ження:
., старший менеджер ТОВ «Мейнстрім».

Донька брата -
ку, відвідує дитячий садок.

дата народження:

Донька брата -.. оку .

Я та мої близькі родичі під судом і слідством не перебували, до
адміністративної та кримінальної відповідальності, у тому числі за
корупційні правопорушення, не притягались. Адміністративним стягненням

дата народження:

за корупційні правопорушення раніше не піддавалася .

.&7 вересня 2021 року Г. В. Рахальська



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

В Україні визнається і діє принцип верховенства права (частина перша

статті 8 Конституції України). Основна мета верховенства права полягає,

насамперед, в обмеженні влади держави над людиною, у забезпеченні від

довільного втручання держави та її органів у певні сфери життєдіяльності

людини (Рішення Конституційного Суду України від 20 червня 2019 року

№ б-р/2019). Складовою верховенства права є, зокрема, доступ до правосуддя,

мета якого - забезпечення можливості безперешкодної реалізації кожним права

на судовий розгляд.

Проте в діяльності Конституційного Суду України, на жаль, відбуваються

циклічні кризи щодо безперешкодного доступу до правосуддя, зумовлені

різпими чинниками. Так, у 2005 році зі спливом повноважень суддів

Конституційного Суду України відбувся тривалий процес їх призначення, у тому

числі за квотою з'їзду суддів України (обрані на початку листопада 2005 року,

судді Конституційного Суду України змогли скласти присягу лише в серпні

2006 року- тоді ще на пленарному засіданні Верховної Ради України). Крім того,

в 2007-2008 роках виникали питання стосовно призначення й звільнення судді

Конституційного Суду України за квотою Президента України.

Наразі, завдяки реалізації судової реформи, Законом України «Про

Конституційний Суд України» від 13 липня 2017 року № 2136-VПІ змінено

порядок набуття повноважень суддею Конституційного Суду України, а саме

після прийняття відповідного рішення суб'єктом призначення, що гарантує

оперативний вступ на посаду та виконання своїх обов'язків (стаття 1 7).

Згідно з проєктом Закону України «Про конституційну процедуру»

від 21 грудня 2020 року № 4533 передбачено удосконалення процедури

формування складу сенатів і колегій Конституційного Суду України на основі

принципу випадковості за допомогою автоматизованої системи документообігу

Конституційного Суду України та удосконалення процедури розгляду справ у

Конституційному Суді України, а отже, зацікавлені особи отримують можливість

подавати до Конституційного Суду України мотивовану заяву про залучення їх



до справи як залученого учасника конституційного провадження, брати участь у

врегулюванні порядку формування проєктів порядків денних Конституційного

Суду України і графіку пленарних засідань сенатів та Великої палати

Конституційного Суду України тощо. Це, на думку законодавця, значно

поліпшить доступ кожного до конституційного судочинства та сприятиме

захисту прав і свобод людини і громадянина.

Очевидним є те, що будь-які політичні події в державі не можуть бути

перешкодою у доступі до правосуддя, адже кожний індивід, звернувшись до

Конституційного Суду України, прагне захисту своїх прав і свобод з метою

передбачення й планування власних дій і розраховує на справедливий результат.

Конституційний Суд України свого часу зазначав: « ...законні очікування як

складова принципу верховенства права є одним 1з основних критеріїв

конституційної оцінки норм права» (Рішення від 20 червня 2019 року

№ 6-р/2019).

Отже, звертаючись до Конституційного Суду України, вичерпавши всі

можливі національні способи захисту прав і свобод у судових інстанціях, особа

розраховує на справедливий розгляд справи та виконання рішення

Конституційного Суду України.

Хочу наголосити, що, займаючись вивченням питання конституційного

правосуддя, звернула увагу на проблему виконання рішень Конституційного

Суду України з боку органів державної влади, тому вважаю своїм обов'язком

докласти всіх можливих зусиль для її вирішення.

Постійно цікавлячись конституційним процесом в Україні, розпочала свою

трудову діяльність у Конституційному Суді України ще в 2007 році. Впевнена,

що моя наполеглива праця протягом майже 14 років, досвід та знання, політична

нейтральність, честолюбство і доброчесність зможуть бути корисними для

суспільства на Високій посаді судді Конституційного Суду України задля

зміцнення нашої Держави, утвердження верховенства права та демократичних
,,

цінностей.

о(;{} вересня 2021 року V Г.В.РАХАЛЬСЬКА


